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～いつでも　どこでも　誰でも　いつまでも学べる鏡石～

図書館
　司書おすすめの 2冊を紹介します！

図書館からのお知らせ 図書館での催し※すべて
無料です

「夏休み！発酵菌ですぐできるおいしい自由研究」
あかね書房

小倉ヒラク：文・絵
　ヨーグルト、納豆、みそ、甘酒、パンなど、発酵
菌を使った食品を作る方法を紹介しています。発酵
菌を扱う際の注意点や、一連のスケジュール・発酵
する目安時間、実験に取り組む際に簡単にできるか
どうかのレベルも掲載。全ページカラーで写真も豊
富なので、出来上がった食品がちゃんと発酵してい
るかなども判断できます。親子でチャレンジしたい
一冊。

「オニのきもだめし」
小学館

岡田よしたか：作
　すっかり帰りがおそくなり、暗い夜道を歩くのは、
ふたりの赤鬼。関西弁で軽快にすすむ会話とは反対
に、前に進める足はおっかなびっくり…。ふたりの
赤鬼はオバケでも出るのでは、とビクビクしながら
歩いていくと、出てくる出てくる「ひとだま」に「ユ
ウレイ」、「ろくろっ首」に「動くお墓」まで…。ふ
たりの赤鬼は、無事に家までたどりつけるのでしょ
うか…？

●７月の読み聞かせ会
　読み聞かせボランティア「あゆみらい」
日時：７月 21日㈯　午後 2時 30分～
内容：パネルシアター『しゃぼん玉　とばせ』ほか

●おひざにだっこのおはなし会
日時：７月 25日㈬　午前 11時～
内容：絵本『だあれだ　だれだ？』の読み聞かせ、
手遊び、工作『かめさん』など

対象：就園前の幼児とその保護者の方

●「課題図書」が入荷しました！
　「第 64 回青少年読書感想文全国コンクール課題
図書」が入荷しました。
「小学校低学年」「小学校中学年」「小学校高学年」「中
学校」「高等学校」の５部門です。例年、夏休み前
からどんどん貸し出されますので、お早目にご来館
ください。貸出中の本は、予約すると、次に優先的
に借りることができます。

今月のピックアップ

●スペシャル展示コーナー
　７・８月のスペシャル展示コーナーのテーマは「自
由研究」です。いよいよ待ちに待った夏休みとなり
ますね。小・中学生の皆さんはワクワクしているこ
とと思いますが、宿題もたくさん出ることでしょう。
中でも「自由研究」は毎年テーマ選びに迷うのでは
ないでしょうか？町図書館では、皆さんの学習がス
ムーズにすすむように、自由研究をテーマにした本
を、玄関からすぐの場所に展示いたします。探して
いる本などがありましたら、気軽に職員にお声がけ
ください。

●丸テーブルの展示コーナー
　７月の丸テーブルの展示テーマは「星・星座」です。
　天体観測の仕方や、星空の撮影の仕方を紹介した
本、国際宇宙ステーションに関する本や、宇宙飛行
士の仕事の本、星座にまつわる神話について書かれ
た本まで、さまざまな分野から「星・星座」をテー
マにした本を一堂に展示いたします。
　入口近くの丸テーブルにある展示コーナーをどう
ぞご覧ください。

　６月１日㈮、６年生は日光へ修学旅行に行ってきまし
た。
　日光東照宮を見学し、日光江戸村ではグループごとに
楽しく活動しました。心配されていた天気もバッチリ。
　緑鮮やかな日光の自然と世界遺産、そして江戸時代へ
のタイムスリップ（？）をたっぷり満喫し、みんなで楽
しい思い出をたくさん作ることができました。

　６月８日㈮・９日㈯に、今年度、初めての「来て見て
一小」「土曜授業」を実施しました。各学年ともに工夫
を凝らした授業を公開しました。５年生は、ＪＡの指導
のもと、バケツに稲を植えました。また、２年生は、同
窓会長の林さんからサツマイモの植え方を教えていただ
きました。両学年ともみんなで協力して大切に育て、秋
には収穫を計画しています。ご来校いただきました、保
護者・地域の皆様、ありがとうございました。

◆校内意見発表大会　５月 15日㈫
　・意見発表　県大会出場者
　　分野【Ⅰ類】最優秀　「和牛にかける私の夢」
　　　生物生産科　２年　渡邉佑太
　　分野【Ⅱ類】最優秀　「ふる里の山を宝の山に」
　　　ヒューマンサービス科　３年　矢吹梨咲
　　分野【Ⅲ類】最優秀　「26代目の夢」
　　　園芸科学科　３年　渡邉優翔
　・プロジェクト発表　県大会出場チーム
　　分野【Ⅰ類】
　　「跳び出せ！農福連携！～新しい地域のカタチ～」
　　　ヒューマンサービス科　３年　髙橋美鈴　他４名
　　分野【Ⅱ類】
　　「新商品開発を目指して～岩農オリジナルウインナー開発～」
　　　食品科学科　３年　芳賀将徳　他４名
　　分野【Ⅲ類】
　　「農業を活かしたヒューマンサービスに関する研究
　　　　　　　　　　　～岩農版こども食堂への挑戦～」
　　　ヒューマンサービス科　３年　安田ゆい　他７名

◆校内農業情報処理競技　５月 25日㈮
　・県大会出場者（代表２名）
　　　アグリビジネス科　３年　大槻涼人
　　　アグリビジネス科　３年　相樂佑眞

SCHOOL INFORMATION

スクールインフォメーション ～学校だより～スクールインフォメーション ～学校だより～

◆中体連岩瀬支部総合大会の結果
　＜団体＞
　①野球部　第２位　県中大会出場　②ソフトボール部　第２位
　③サッカー部　第３位
　④バスケットボール部男子　第３位　女子　第２位　県中大会出場
　⑤バレーボール部女子　第２位　県中大会出場
　⑥ソフトテニス部男子　第２位　県中大会出場
　⑦バドミントン部男子　第３位　女子　第３位　県中大会出場
　⑧卓球部男子　予選敗退　女子　第２位　県中大会出場
　⑨剣道部男子　第２位　県中大会出場　女子　第２位　県中大会出場
　＜個人＞県中大会出場者
　　第１位　○ソフトテニス男子個人　　二瓶碧音・井上龍斗
　　第２位　○卓球部女子ダブルス　　　有馬佑紀美・小針愛香
　　第３位　○男子バドミントンシングルス　鈴木蒼翔　小針拓真
　　　　　　○男子バドミントンダブルス　吉田純基・面川耀亮
　　　　　　○女子バドミントンダブルス　太田咲彩・添田葉月
　　　　　　○男子剣道個人　　　　　　小林麟太郎
　　　　　　○女子卓球ダブルス　　　　坂内沙綾・飯島　凛
　＜その他　県中大会出場者＞
　　　　　　○女子ソフトテニス個人　　菅原悠那・柳橋夢叶
　　　　　　○女子卓球シングルス　　　近実来乃
　　　　　　○女子卓球ダブルス　　　　込山咲希・矢野倉美咲
　　　　　　○女子剣道個人　　　　　　太田幸希
　　　　　　○女子卓球シングルス　　　池田知穂

◆中体連県中地区大会の結果
　＜団体＞
　第３位　野球部　県大会出場
　　　　　バレーボール男子
　＜個人＞
　第２位　ソフトテニス部男子個人　二瓶碧音・井上龍斗　県大会出場

中体連総合大会
鏡石中学校

意見発表大会 & 農業情報処理競技
岩瀬農業高校
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ガイドさんのお話を聞き、メモする子どもたち

修学旅行
第二小学校




